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* Англії і про
понуючи одночасно ~nSltnmi 
краму мі* Туреччину і Англію 
(приєднавши її до Іраку). 
Франція в Ліні піддержує ти
хцем Туреччину. За те Англія 
піддержу* в Трансйорданії емі
ра Абдуляга, який хоче, щоби 
територія з Друзами, Гавран, 
перейшла до його держави.

ПРО ШИТТЯ РОБІТНИЦТВА В АЛЯСЦІ! ПРОТЕСТ ПРОТИ ФАІШСТІВ. ЩО СТАЛОСЯ З КАЛЕНДАРЯМИ “ВСЯ 
УКРАЇНА В АДРЕСАХ".

Ді

Боротьба опозиційних, іта- 
і не казав. Чорт би то брав, лійських партій з урядом вхо- 
коля-б у чоловіка було хоч 100 лить у нову стадію. Почни до 
доларів в кишені. Не потребу- неї дав один з сеніоргв суча- 
вав би катюзі в ласку стояти, сного парламентарного лібе- 
А так, сказав босові правду, ралізму — Орляндо. Він склав 
роботи не дає, і в кишені пу- свій посольський мандат, без- 
сто. В Злучених Державах або посередно по громадських ви- 
в Канаді, колн-б так прикро борах у родиннім місті Палєр- 
прийшло, то до потягового мо, де фашістн покористовува- 
вагона вчепився-6 та переїхав, лнея усіми засобами насиль- 
би з одної місцевости до дру- j ства, щоби перевести своїх 
roi А тут, в Алясці, цего доб- ! кандидатів. У листі до преЗи- 
ра нема. Хочеш їхати з одного j дента палати каже Орляндо 
острова на другий, плати за:так: “Останні громадські вибо

ри в Палермо переконали мене 
Літньою порою крім майнів, j — не тільки своїми безпосе- 

працюють ше в лісах, рубають І релніми подіями, але головно 
дерево до трачок. Инші пра- своїми дальшими наслідками 
цюють в трачках від вісім до І— остаточно, що в нинішнім 
десять і одинайцять годин публичнім житті Італії нема 
денно. їда не вибаглива, спай-,вже місця для людини з моїм

Слід пригадати, що Віктор 
Емануель Орляндо., який мас 
намір покинути межі Італії і 
переселитись до Парижа, є 
бувшим премієром і на протя
зі 25 літ був одним з найчіль- 
ніших днпльоматів лібераль- і себ-то mЛізла під >феру ан- 
ного напрямку. Поруч його і- j глійського впливу. Англійські 
мені наводять звичайно тільки і емісари подбадьорили ірузів- 
дмж инші: старенького Джіо-jських верховинців до повстан- 
літгі та Саляндри. Рішення Ор-

' Ч
Читаючи одного разу “Укр 

Роб. Вісти'', дочитався ось до 
чого: “Товаришу, пишіть до 
нашої газети. Вчіться писати 
до газстм, хоч не кінчили уні
верситету, однак не чекайте, аж 
нам вчені напишуть".

Воно може так не писалось, 
як от я пишу, але накликування 
і заохочування до писання бу
ли. Забудько з мене -великий, 
шо сього дня прочитав, після 
завтра питайте мене, шо я ро
зумію з прочитаного, відповім 
скоро.і щиро: забув! Біда з та
кою головою, як мок, але без 
голови 6удо-6 ще гірше.

Та голова головую, не про 
голову річ йде, а про Аляску.

Вам, товариші читачі, мож
ливо мало відома ця країна. А 
як і відома, то одиницям.

Отже Аляска

До редакції “Укр. Роб. Ві
стей" і до Ц.В.К. ТУРФДім ча
сто звертаються товариші з за
питаннями, що сталося з ка
лендарями “Вся Уркаїна в а- 
дресах". Декотрі з товаришів 
сердяться, мовляв, я за $1.25 
був би собі якусь книжку ку
пив, а то ні календаря, ні гро
шей.

Отже цей лист говорить, що 
календарі вислано з Кнїва до 
Злучених Держав і Канади ще 
7. травня. За Злучені Держави 
ми не знаємо, а за себе каже
мо, що Ц.В.К. ТУРФДім кален
даря ше до цего часу не отри
мав.

ня проти французького вій- Що за причина <— tie знає
мо. Чи почта їх затримала, чи 
влада тут сконфіскувала, чн 
може вони ще йдуть в дорозі— 
Бо й таке можливе. Ось Ц.В.К. 
ТУРФДім щойно в місяці сер
пні отримав пару пакунків но- 
тів від Т-ва ім. Леонтовича, 
які вислано "з Київа ЗО. бере
зня (марте) ц. р. ЦЬнх пять 
місяців йшли ці пакунки і то 
почтою.

Деякі пакунки з Радянської 
України приходять за місяць, 
а деякі мандрують пять мі
сяців, а деякі так йдуть, що 
ніяк дійти не можуть. І таке 
бувало.

Однак ми ще раз посилаємо 
запитання в цій справі до ви
давництва календаря в Київі. 
Це все, що ми можемо сказа
ти про календар “Вся Україна 
в адресах". Віримо, що він ще 
прийде. Як що прийде до нас?, 
ми негайно розішлемо всім 
тим товаришам, які дали на 
него гроші. Але якщо не прий
де, то тут ми також нічого не 
зарадимо.

Ось так мається справа з ка
лендарем “Вся Україна в адер- 
сах". З Київа його вислано, як 
повідомляють ще 7. травня, а- 
ле ми його ще не отримали.

Ц.В.К. ТУРФДім.

лянда є ще одним новим кро
ком у розясненні питання: чи 
опозиція проти фашізму має 
вдоволитись пасивним спроти- 
вом і покинути парламент, як 
це зробила по вбивстві Мате- 
оті, чи боротись на парламен
тарній арені — промовами та 
заявами. Такі факти, як недав
ній напад фашістів на відомо
го письменника Амендолю, пе
реконали Орлянда, шо змаган
ня одної третини опозиції з 
фашістами, які явно користу- 
ютьс^засобами насильства — 
недоцільне.

ська.
“Темпе" у статті з дня 9-го 

серпня підкреслює, що завору
шення е наслідком складних 
причин: і непокірности гірсько
го племени Друзів, і сусідства 
з ТрансйорДанією, що е огни
щем заговорів та інтриг проти 
Франції.

Це цілком слушно, але що в 
тому може зарадити Ц.В.К. 
ТУРФДім? Нічого, бо він в це- 
ну так само безрадний, бо і 
його члени дали по $1.25 і до 
цего часу календаря не ма
ють.

Центральний 
Комітет Т>"РФДім ще 25. тра
вня (мая) отримав листа з Ки
їва від правобережної філії 
“Вістей ВУЦВК", писаного 7. 
травня цего року, такого змі
сту:

корабель.

-Виконавчий

РОЗДІЛ ЗБІЖЖЯ ПРОТИДЕР
ЖАВНОЮ РОБОТОЮ.

ня середнє, зате робота кін- минулим і моїм світоглядом", 
ська. Є тут ше рибаки, які на Орляндо каже, що нині розвія- 
показ незалежні, а в дійсності! лась його омана, немов то він 
невільники. З одної сторони може бути корисним свому на- 
“незалежні", бо більша часть з ! родові у своїй дотеперішній 
них мають свої власні човни, ‘ ролі.
отже коли чоловік захоче, то- і Опозиційна преса зустріла 
ді й пливе на риболовство. | цей енергічний протест при- 

Але що з того їх ловлення, хильно, з побоюванням, що й 
коли в літі ловлять рибу, а зи- инші провідники опозиції в 
мою йдуть до майнів працюва- парляменті можуть піти за йо
ти. Рибацтво, це щось в роді г о прикладом. Всі опозиційні 
фармеруаамня. Наробитися часописи, що хотіли у звязку дували з ним, у Палермо. Опо- 
треба тяжко, а грошей за таку з цією подією висловитись і акційний бльок у парляменті 
працю не вистає навіть на ну- ширше, сконфісковано, а фа- займе ще становище до цієї 
жденне життя. j шістські органи або не згаду- події. Вакаційний час не доз-

Є тут ще одна категорія ро- ; ють або дають коментарі до воляе на хутке зясування цьо- 
бітників, це Китайці, Японці і протесту Орляндо, буцімто то становища тому, що бата- 
Філипінці. Вони сюди кожної він погодився зі своєю пораз- то послів виїхало. Фашістська 
весни приїздять до кенери. црю і прийшов до висновку преса силкується змалювати 
Там вони парять і пакують ри- про безнадійність дальшої бо- протест Орлянда як індивіду- 
бу до бляшанок. їх компанії ротьби з фашізмом. альті й інцидент,
спроваджують сюди, бо вони 
працюють найдовші години за 
найтаншу платню. А що така 
робота, як ладуванни риби, не 
довго треває, бо лише від три 
до чотири місяці, то в такій 
гуті, як кенери, треба працю
вати від чотирнайцять до пят- 
найцять годин денно. Білі ро
бітники, хоч і не зорганізовані, 
однак відмовляються так довгі

це країна 
мертва; життя в ній монотон
не. Гори, ліси, каміння і вода. 
Літо “бабине". Називаю його 
“бабине" тому, що дуже корот
ке. Гарної погоди буде в році 
два місяці з половиною. А ре
шта — мрака, хмарно і дощі. Є 
Тут і зима, але між зимою а лі
том хіба та ріжницяГшо літом 
дощі, а зимою сціг. Бо морозу

Дрогобицький комісаріят 
поліції і поодинокі постерунки 
в повіті розпочали зорганізо
вану нагінку на допомогову 
акцію. Дня 27. липня ц. р. заві- 
звано члена комітету допомо
ги голодному селу в Дрогоби
чі д-ра Пацлавского до коман
ди поліції і більше як годину 
допитуавно його про ціли та 
організацію допомогової акції.

"Шановні Товариші!
Повідомляємо Вас, що спра- 

вочник календар “Вся Україна 
в адресах" по незалежним від 
нас технічним умовам вийшов 
в світ 15. квітня ц. р.

Одночасно з цим висилаємо 
поштовими пакунками для а- 
мериканських передплатників 
192 примірників та для кана- 
дійських 178 примірників, які 
просимо після одержання ро
здати передплатникам.

По одержанню цього проси
мо підтвердити та повідомити 
нас.

Покищо невідомо, які даль
ші практичні наслідки матиме 
демонстрація Орлянда. Ка
жуть, що в першу чергу мають 
скласти свої мандати і два нн- 
ші ліберальні посли, що канди-

на островах дуже мало, так 
само справа мається зі снігом. 
На те зима, щоб падав сніг, а- 
ле він тут довго не лежить, хі
ба по горах. А на горах його 
не бракує і літом. Аляска в\е- 
орії багата на срібло і золото. 
А на ділі? О, це инша справа. 
Яка-ж справа? А от яка: кора
бельні компанії мають поза А- 
ляскою своїх агентів, а ці всю
ди голосять між робітниками, 
намовляють і захвалюють, щоб 
їхали до Аляски, бо в ній доб
ре жити.

Отже Аляска в дійсности не 
має стілько золота і срібла, 
скілько корабельні компанії 
заробляють за перевіз робіт
ників до і з Аляски. Робітни
ки тут по більшій части пра
цюють в майнах, добувають 
золото, котрим ніколи не ко
ристуються. А за свою тяжку 
працю одержують по кілька 
мізерних папірців місячно.

Організації тут нема нія
кої і не було ще від сотворен
ий світа. Та нема надії, що й 
буде коли. Раз — що робіт
ники тут — можна сказати, 
збиранина з цілої земної ку
ль В кожного своя власна

списано з ним протокол, а 
найбільше допитувано, чи між 
комітетом і політичними пра
цями комуністів нема якого 
звязку.

Одночасно арештовано в се
лі Урожі Миколу Стронського 
під замітом, що він мав говори 
ти людям, шо збіжжя призна
чене до розділу, наспіло з Ра
дянської України, в чім догля
нули власти знамен злочину 
§ 58 карн. закона.

Незалежно від того розпоча
то такої* в инщих місцевостях 
робити всякі сикатури. У Ва- 
цовичах, де у священника I- 
ванусевича остало ще 37 кг. 
збіжжя, нерозділеного поміж 
голодуючих, командант посте
рунку з війтом в часі неїірисут- 
ности Іванусевича веліли ство
рити собі стодолу та заарешту
вали збажжя, перевезли його 
до громадського уряду, а не
письменного слугу священни
ка мучили допитами около го
дини.

В громаді Довге, коло Під- 
бужа, командант постерунку 
грозив мужеві довірря Коміте
ту Допомоги селянові Іванові 
Жигало, що буде арештований 
як підозрілий у комунізмі, як 
що буде заниматися розділом 
збіжжя в громаді.

В Урожі заарештоване збіж
жя перевезено з повітового 
Комітету так, що голодуючі 
його не одержали. В инших 
громадах, як Колпець і Раневи- 
чі арештовано при допитах 
Козара і Купчака, в Рибнику і 
Грушові роблено досліди, хто 
належить до місцевого Комі
тету, звідки походить збіжжя 
і т. д. Причім відбувались до
пити в Грушові в ночі.

З товариськім привітом, 
Уповноважений Календаря 

на Злучені Держави
Семчишин.ПОВСТАННЯ В СИРІЇ ПРОТИ ФРАНЦІЇ. Секретав В. Лазарева".

(Подаємо за львівським “Ділом".)
ГЕТЬ ЗРАДНИКА РАД1ЧА. НАУКА Й ТЕХНІКА.Проти французьких військ 

повстало в Сирії арабське пле- 
мя Друзів. Воно є мусулман- 
ське в суперечности до своїх 
найблищих сусідів Маронітів 
— католиків. Від 1860 р. має

Друзі скориста.ти із свіжої 
зміни високого французького 
комісари, яким тепер є ген. Са
рай, необзнайомлений з сере
довищем, і збунтуваллись. Цей 
бунт має глибший підклад. Він 
є відгуком мароканської війни, 
для підкреслення солідарности 
з боротьбою Арабів в Африці 
і наслідком давно притаєного 
суперництва Англії та Франції 
в Сирії та Палестині. Союзни
ки, щоби ослабити Туреччину, 
яка підчас війни стала по сто
роні Німеччини, протиставили 
її арабський національний рух. 
Англія створила буцім то неза
лежні арабські держави в Іра
ку, Трансйорданії та Геджасу, 
над якими панує, посадивши 
скрізь своїх покірних прихиль
ників. Задержавши собі Пале
стину, відступила Сирію Фран-

Загребський робітничий ор
ган “Раднича Боротьба” пові
домляє про наслідки наради 25 
представників 12 селянських 
організація партії Радіча з у- 
частю представників револю
ційних робітничих організацій.

Критикуючи різко сучасну 
політику партії Радіча, нарада 
одностайно прнняла резолю
цію і в ній рішуче осуджує зра
ду проводирів партії. Резолю
ція закликає хорватське селян
ство заснувати революційно- 
селянські організації і відно
вити тісний звязок з робітни
чою клясою.

R резолюції вказується, що 
треба провадити боротьбу за 
хорватську республіку й про- 
валя* агітацію, слід вказувати 
на визвольну боротьбу росій
ського народу. Далі резолю
ція виголошує за зрадників на
роду тих послів партії Раді
ча, що не вийдуть зі складу 
скупщини (парламенту) й не 
приєднаються до зазначених 
у резолюції постанов. Нарада 
обрала виконком у складі 2 
робітників і 3 селян.

ЯК ТЕЛЕГРАФІЧНІ ДРОТИ ГРАЮТЬ.

Гру телеграфічних дротіи кожний 
чуб і кожний знає. Яка дрібничка. 
Хіба тільки наших дітей нона ще мо
же зацікавити. Але старших нона не- 
цікавить. А отже й тою дрібничкою 
займаються вчені. їм цікаво іменно 
знати звідки береться та гра.телегра
фічних дротів, тії «Ті причиною. Ка
жуть: вітер. Та ба! Телеграфічні 
дроти і рають нераз навіть в найбільш 
затишні дні. Тому другі думають, 
шо то температура каже дротам тра
ти. .Остаточно забрав голос к тій 
справі один американський вчений. 
Нін каже, що іра телеграфічних дротів 
походить піл _ дрожаннх стовпів, що 
уділяються їм від землі. Дійсно бу
вають у звязку з наближаючимися ат
мосферичними амінами такі дрижан
ня. Дуже чуткі і вмисно до тою при
стосовані апарати записують ті дро- „ 
ікання дуже точно.

Коли-ж грання телеграфічних дро
тів походить від тих дрожань землі, 
шо звязані з атмосферичними зміна
ми, то так дальше міркує амери
канський вчений — можна по ньому 
вгадувати погоду. Воно може засту
пити нам барометр. Коли звук дро
тів ясний і іострий, то вже в н.тйбли- 
щих годинах належить сподіватися 
зміни погоди. Коли грання їлибоке 
і глухе то знак, що зміна не прийде 
скорше як за 48 годин. Так каже 

І вчений.

години працювати.
Українських та, російських 

робітників тут майже нема. А ! протекторат мед Ливаном — 
як шо і є, то дуже мале чи- і Франція, ~ а ливанський паша

І є христіянином. Друзів є 100сло.
Вони є, як деякі ка- 

Джуно. ЕЬцім Джуно виходить жуть, останками передссміт- 
капіталістична шматка, під на- ського населення Сирії, инші: 
звою: “Daily Empire News ", А відокремленою кастбю сир 
пишеться в ній про панів, пань сько-арабського населення. їх 
і панночок. А про робітника мова арабська; їх релігія, о- 

•лише тоді напишуть, коли за- ! снована біля 1000 року, складе- 
пакують до криміналу, або на з науки христіянської, маго- 
вмре, чн в майні його вбє. метанської і жидівської. Турки 

От такі тут, в Алясці, тара- підбили їх щойно в 1635 р., од- 
зди. Там добре де нас нема, і наче вони невпинно бунтува- 
не все те золото, що блищить.1 лись проти турецької влади, а 

Д. В. жили завсігди в дружбі з Ан
глією (??). Жорстока війна 
Друзів з Маронітами, яка дове
ла в 1860 р. до різні христіян у 
Дамаску, спонукала Францію

Столиця. Аляски називається : тисяч.

ій-

лумка, один перед другим бо
їться висказати свою думку.
Одні мріють про багацтво, ко- 

- трого ніколи не осягнуть, дру
гі нарікають на нужду, а як xto
скаже їм ЩО про організацію, Чігагоф, Аляска, 18. серпня 1925. 
то від такого скоро відступа- 
ються. Друге, тут коли робіт
ник приїде на роботу до май
ни, то боси питають до якої 
він організації належить. Ко- 
ли-б такий робітник помилив- читали “Укр. Роб. Вісти"? Ві- зів вимандрувало тоді до Гав
ся та сказав: “Я, як робітник, 
належу до робітничої органі
зації” — ого, краще, щоб був чиками “У.P B ”

ції.
Одна з тих проблем ' — на- 

фтодайного Мосуля до цьо
го часу неполаднана. 1 Англія 
і Туреччина мають претен- 
сії до цієї землі. Ліга Націй 
що стільки разів рішала цю 
справу, покищо видала поло
винний осуд, передаючи ман-

Чи ви ворог своїм приятелям?
Коли ні, то чому не постара вислати війська до Сирії і зай- 

етеся, аби всі ваші приятел1 няти Ливан. Велике число Дру-

зробите їм приятельську при рану. Нинішна війна ведеться 
слугу, як зробите їх передплат ]на одній частині верховин Гав-

рану, званій Джебель ед Друзе.

* на стіл зовсім пянкй.
Він лежав так нічого не тямлючи, а машина проти бурі, 

працювала і яхта вже виплила з затоки, прорі
заючи бурливі хвилі. І коли вона вже вийшла страшного товчка; такий тріск розлягся, немов 
в широке море і велетенські хвилі почали би- щось зломалося в самім серці корабля. Тоді він 
тнея об яхту, ван-Ренселєр розкрив очі, очуняв- витріщив як бараіг'очі, подивився навколо, по- 

,, ши від падіння на підлогу; яхту дуже хитало, чуваючи, що рух яхти змінився, що вона кру- 
На силу підвівся з підлоги хапаючись за титься назад,і вперед і що удари хвиль стають 

стіл. Все хиталося навколо нього; яхта майже дужчі, 
лежала на боці, коли летіла на греблі хвиль. Мо
ре ревіло скажено, дико; якийсь час Роберт 
не розумів, де він.

Потім увійшов капітан:
— Ми вирушили, пане, — сказав він понуро;

— куди хочете їхати?
—Мені однаково, — відповів Роберт. — їдь

те, куди хочете, тільки дайте мені спокій.
— Гаразд, пане, — сказав капітан. — Ми по

їдемо на північний схід, — найбезпечніше йти 
бурі на зустріч. Завтра рано ми вже перепли
вемо пісковату мілизну.

З цими словами він повернувся і вийшов, 
лєр, —рушайте в море, кажу вам, та завезіть хитаючи головою. Він чув, що властитель "Ко- 
мене з цього міста. Розумієте? Чого стоїте? мети" сьогодн» виграв на біржі міліони, а ви-

— Але половина екіпажу на берізі, містер j глядав, наче їх втеряв. 
ван-Ренседер, і запаси...

— Я вам сказав, щоб ви все приготували, — 
кричав ван-Ренселєр. Робіть як кажу і не ере- 
речайтеся Дістаньте що можете, і як тільки 
можливе буде, руїййте геть від цього міста.
Ідіть. - *

керми, які силкувалися увесь час держати ніс Від страшного удару підкинуто яхту; вона Ґ 
захиталася й закрутилася, і обидва з жахом че
кали, що-ж буде; потім, коли яхта знов підня
лася, капітан сказав:

— Ми коло берега Мейна, в пятьдесяти ми
лях; але нас жене вітбр, і ми нічого не. можемо 
вдіяти. Якщо не надійде, поміч, ми загинемо.

— Поміч повинна прийти, — кричав ван-Рен
селєр, зрозумівши нарешті, в чім річ. — Ви 
збожеволіли? Цього не може бути!

Він попростував до сходів, щоб піднятися 
на палубу; капітан за ним. Коли розкрив две
рі, зупинився, вражений силою бурі. Будо тем
но; але вітер, мов лютий звір, бив його по ли
ці, бризки з свистом кололи мов град. Роберт 
стояв доволі довго й бачив, як ракета підняла-1 

ся від палуби й розрізала небо; тоді хитаючися 
повернувся до каюти.

Тепер він зрозумів своє становище, і в душі 
його лишився самий жах. Хитаючися ходив сю
ди й туди по каюті, грозив в повітрі стиснути- ! 
ми пястуками й кричав в божевільнім жаху: Бо
же, Боже! Не може бути, це брехня! Урятуй 
нас! Що нам робити? Капітан відвернувся від 
нього з гострою відразою й пішов на палубу 
сповняти свої обовязки.

(Далі буде.)

А. С1НКЛЕПР. 20) ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕВін нічого не помічав, аж поки не відчувГЕРОЙ КАПІТАЛУ найновішу книжку відомого 
пролетарського писі 

на М. ІРЧАНА
Переклад Н. Романович. КАРПАТСЬКА НІН

■о недавно вийшли в друку? 
Якщо не пакте П ви самі, або 
ваші знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку в латі. Не трпТмть 
акртости навіть тоді ви ви пе
речитаєте її. Це ді 
а воєнних часів в Галичині І а 
жигтв робітництва в Америці 
Колм читаєте, то не можете тав 
довго відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінна.

Письменник At Ірчан сам 
режив війну І вірно описує Bd 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч" ви 
рівночасно багато вчитеса I то

І
(Продовження.) Раптом двері відчинилися і влетів капітан.

— У нас зламався ґвінт, — хрипливим голо- 
• сом вимовив він. — Машина попсувалася.

Ван-Ренселєр дивися на нього, не розуміючи 
в чім річ.

— Що сталося? — спитав він.

За кілька хвилин він опинився на берізі, *яе 
стояла його "Комета". Море було бурхливе; 
вітер скаженів, і навіть в затоці гонив вели
кі хвилі; але Роберт про це не думав, вибіг на 
палубу “Комети" і покликав капітана...

— Пускайте пари! — кричав він, — і ру
шайте, як мога швидче.

повість

У
— У нас здома'вся гвінт, — перекричав капі

тан шум моря.
— Ну, що з того? — спитав Роберт. — Що 

то мене обходить?
Капітан остовпів і вирячив очі.
— Кудн-ж тепер їхати?
— В море! — була відповідь. -
— Але-ж буря? Певне...
— До чорта з бурею, — кричав ван-Ренсе-

скрикнув він.
— Ми безпомічні! — кричав капітан. — Без

порадні! Ви не розумієте? Нас несе буря, ми 
розібсмося о скелі!

Ван-РенсЄлер стояв ухопившись за стіл і 
встромив очі в одну точку; на пів-свідомо пов
торяв слова капітана, бо значіння їх не було 
Цілком ясне для йрго затуманеного^ мозку: 
“безпомічні, нас несе буря, розіб'ємося об ске
лі". І раптом він побачив дикий погляд капіта
на і підскочив до нього з криком: “Я не хочу 
йти на скелі. Ні, ви збожеволіли! Робіть-же 
що-небудь! Геть!"

п найбільш приступний спосіб,
бо ціла книжна
чайно зрозумілою мовою. Не- 
друковані еоне на найкращому 
папері, окладника з пртнетцч- 
ким малюнком в двох колію рад.

КУПІТЬ, А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВОО ДНЮЙ
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Висипаються

А ван-Ренселєр сидів при столі один з сво
їм жахом.

День минав; сонце сіло, стало темно і буря 
знову люто заревіла. Весь час ван-Ренселєр то 
сидів тремтючи на кріслі, то казався по підлозі 
пяиий. Всю ніч не знав, шо робилося навколо; 
не думав ні про киплячі хвилі, шо громадилися Капітан побачив, шо він пяний; але з пере- 
понад ним, підкидали яхту високо на своїх гре- ляку швидко витверезився Роберт, як це було 
бнях, або з страшною силою скидали її в безод- ; раніше від захоплення, 
ню; не знав ні тяжкої праці чотирьох овіб біля — Де ми? — кричав він. — Де ми?

«а во-
Товаришу Робітнику! Не забувай, що твоя 

одинока газета в Канаді — “Українські Робіт
ничі Вісти" — видається лише за твої гроші І 
инших таких самих, як ти. Памятай, що твоя 
газета від нікого не надіється помочі, лише від 
тебе. Тому присилай передплату І скільки змо
жеш на пресовий фонд.

иередиям надісланням гроше*.
ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Він відвернувся й пішов в каюту. Коди лю
де зійшлися на помості і внизу розводили во
гонь, він сидів перед другою фляшкою; ко
ли-ж нарешті “Комета" виплила, він звалився

те я» таку адресу:
Ukrainian Labor Mews 

Cor. Pritchard * McGregor 
Winnipeg, Man
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